

Apr. 21.05. 2020

ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
MUNICIPIUL GHEORGHENI  
Consiliul Local  
Nr. 13/2020

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 04 mai 2020 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni, desfășurat prin mijloace electronice în baza Procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliul Local al Municipiului Gheorgheni, în situații excepționale, constatate de autorităților abilitate, aprobate prin H.C.L. nr. 51/2020, conform Dispoziției Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 303/2020.

Președintele ședinței este dl consilier Kémenes László.

Sunt prezenți 18 consilieri.

Din partea executivului sunt prezenți dl primar, dl secretar și reprezentanții birourilor de specialitate din cadrul primăriei, care au întocmit rapoarte de specialitate la proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi.

Dl președinte face cunoscut ordinea de zi propusă pentru dezbatere:

- 1) Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Gheorgheni, și al serviciilor publice subordonate Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni;
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării Clubului Sportiv Școlar Gheorgheni în vederea asigurării funcționării Sălii de sport „Basilides Tibor” Gheorgheni,
- 3) Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului public local apă și canalizare „Gyervíz”
- 4) Proiect de hotărâre privind suspendarea temporară a activității pentru unele instituții publice, aflate în subordinea Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni,
- 5) Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr.34/2020, privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Reconfigurarea infrastructurii urbane în Municipiul Gheorgheni”, modificată prin H.C.L. nr.59/2020,
- 6) Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020 și estimări pe anii 2021–2023,

Dl primar Nagy Zoltán propune scoaterea punctului 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului public local apă și canalizare „Gyervíz”. Propunerea dlui primar precum și ordinea de zi modificată a fost aprobată cu 17 voturi pentru.

- 1) Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Gheorgheni, și

al serviciilor publice subordonate Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni.

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării Clubului Sportiv Școlar Gheorgheni în vederea asigurării funcționării Sălii de sport „Basilides Tibor” Gheorgheni.

3) Proiect de hotărâre privind suspendarea temporară a activității pentru unele instituții publice, aflate în subordinea Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni.

4) Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 34 /2020, privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Reconfigurarea infrastructurii urbane în Municipiul Gheorgheni”, modificată prin H.C.L. nr. 59/2020.

5) Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020 și estimări pe anii 2021–2023.

1) Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Gheorgheni, și al serviciilor publice subordonate Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni.

Dl primar nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: prezentul proiect de hotărâre se referă la reorganizarea, respectiv modificarea organigramei Serviciului financiar, prin reducerea posturilor, precum și prin mutarea, desființarea, înființarea unor funcții publice, în vederea asigurării continuității activității și realizarea obiectivelor.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi , adoptându-se **Hotărârea nr. 73/2020 - privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Gheorgheni, și al serviciilor publice subordonate Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni.**

2) Punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării Clubului Sportiv Școlar Gheorgheni în vederea asigurării funcționării Sălii de sport „Basilides Tibor” Gheorgheni.

Dl primar nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: se pot finanța activității structurilor sportive locale de drept privat, constituite ca structuri non-profit în condițiile legii, precum și a structurilor sportive locale de drept public, participante la competițiile sportive locale, regionale, naționale și internaționale, organizate în conformitate cu statutul și regulamentul federațiilor naționale pe ramură de sport, în baza programelor sportive ale acestora care prevăd promovare, selecție, participare, pregătire, organizare de competiții și evenimente sportive.

Privind adresa Clubului Sportiv Școlar Gheorgheni în care directorul instituției cere asigurarea finanțării cheltuielilor utilităților consumate, de întreținere și reparații precum și pentru plata personalului de întreținere în valoare de 80 000,00 lei pentru perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2020, conform prevederilor legale enumerate, finanțarea se poate efectua prin încheierea unui contract de finanțare între Municipiul Gheorgheni și Clubul Sportiv Școlar Gheorgheni, dar numai pentru finanțării cheltuielilor utilităților consumate, de întreținere și reparații în valoare de 40 000,00.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi , adoptându-se **Hotărârea nr. 74/2020 - privind aprobarea finanțării Clubului Sportiv Școlar Gheorgheni în vederea asigurării funcționării Sălii de sport „Basilides Tibor” Gheorgheni.**

**3) Punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind suspendarea temporară a activității pentru unele instituții publice, aflate în subordinea Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni.**

Dl primar nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: potrivit prevederilor legale, începând cu data aprobării proiectului de hotărâre conform prevederilor, se suspendă temporar activitatea Centrului Cultural Gheorgheni, Teatrului “Figura Stúdió” Gheorgheni, Bibliotecii Municipale Gheorgheni, Muzeului “Tarisznyás Márton”, Clubului Sportiv Gheorgheni – Városi Sportklub Gyergyó – VSK Gyergyó – instituții publice subordonate Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni.

Activitatea instituțiilor menționate va rămâne suspendată pe toată perioada stării de urgență decretată de către Președintele României. Pe perioada suspendării activității instituțiilor, se suspenda raporturile de muncă ale personalului de execuție (la inițiativa angajatorului potrivit art. 52 alin. 1 lit. c) din Legea 53/2003), (cu excepția persoanelor care desfășoară activitatea contabilă a instituțiilor respective).

Pe perioada de suspendare temporară a raporturilor de muncă, angajații vor primi o indemnizație stabilită la valoarea de 75% din salariul de bază corespunzător locului de muncă ocupat, dar nu mai mult de limita stabilită prin art. XI al OUG nr. 30/2020, respectiv de 75% din câștigul salarial mediu brut prevăzut de Legea bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 2020 nr. 6/2020.

Conducătorii instituțiilor publice menționate vor emite deciziile de suspendare temporară a raporturilor de muncă pentru angajații din subordine, cu respectarea termenelor legale.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

După clarificarea anumitor probleme apărute, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi, adoptându-se **Hotărârea nr. 75/2020 - privind suspendarea temporară a activității pentru unele instituții publice, aflate în subordinea Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni.**

**4) Punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 34 /2020, privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Reconfigurarea infrastructurii urbane în Municipiul Gheorgheni”, modificată prin H.C.L. nr. 59/2020.**

Dl primar nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: se modifică art. 3 din HCL nr.34/2020, privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul Reconfigurarea infrastructurii urbane în Municipiul Gheorgheni, modificat prin HCL nr. 59/2020, și va avea următorul cuprins. Se aprobă contribuția proprie în proiect a Municipiului Gheorgheni în cuantum de 2 221 826, 39 lei cu TVA, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului, cât și contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de 618 018, 99 lei cu TVA, reprezentând cofinanțarea proiectului Reconfigurarea infrastructurii urbane în Municipiul Gheorgheni.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi , adoptându-se **Hotărârea nr. 76/2020 - pentru modificarea H.C.L. nr. 34 /2020, privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Reconfigurarea infrastructurii urbane în Municipiul Gheorgheni”, modificată prin H.C.L. nr. 59/2020.**

**5) Punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020 și estimări pe anii 2021–2023.**

Dl primar nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: prin HCL nr. 25/2020 s-a aprobat BVC al Municipiului Gheorghenio pe anul 2020 și estimări pentru anii 2021-2023, inclusiv Programul anual de investiții publice, cu componența Extindere rețea de gaze naturale în Municipiul Gheorgheni, având ca scop realizarea documentației tehnice pentru extinderea rețelei de gaze naturale în municipiu. Dat fiind posibilitatea lansării în anul 2020 a unui program de finanțare dedicat sectorului de gaze naturale, municipalitatea intenționează contractarea serviciilor de proiectare cu o valoare estimativă de 154 700, 00 lei cu TVA. În urma discuțiilor purtate cu posibilii prestatori și în scopul realizării activității de contractare într-o manieră cât mai eficientă, se propune aprobarea de realocare bugatară anuală pentru această investiție.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 18 voturi , adoptându-se **Hotărârea nr. 77/2020 - privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Gheorgheni pe anul 2020 și estimări pe anii 2021–2023.**

Numai sunt alte probleme și ședința se încheie.

Gheorgheni, la 04 mai 2020

Președintele ședinței

**Kémenes László**

Secretar general

**Selyem-Hideg Norbert-Vencel**

Întocmit

**Fejér László**